AN

ArcelorMittal

OCELOVE ZVODIDLO NH4

MONTAZNY NAVOD €.1/2009

Spracoval ArcelorMittal Ostrava a.s.

Januar 2009



P OCELOVE SVODIDLO NH4

Montazni navod ¢. 1/2009

ArcelorMittal

OBSAH

107 [ Chyba! Zalozka neni definovana.

1. MONTAZ SLOUPKU.......corereureeureeurereaseseasesessessaseseaseseasssessssessssessssessssesssssasseans 1
1.1. Montaz sloupkt UE100 krajnich a stfednich .....................cccovvuvueeeeeeeeenennnn, 1
1.2.  Montaz sloupkt U140 StFedniNO................ueeeeeeeeeeeeeesseseeesssseaaeaenn 2
1.3.  Montaz SIOUPKU UT4Q0..........eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee ettt 2
1.4.  MONtaZ SIOUPKG VT40.........uneeee e s e a e 2
1.5. Montaz sloupkti U140 zabradelniCh ...............cccoeeveeeeeeerieeeeeiieeeeeeeeeeaeenan. 4
1.6.  Montaz SIOUPKG MS UT40 ........oeeeee s 5
1.7.  Montaz sloupkt UE100 stiedniho s patni deskou................cccoeeeeeevveeeeaennnnn. 6
1.8. Montaz sloupkt U140 stiedniho s patni deskou ..............ccccceevuveeneuennnnnnnnnns 7

2. MONTAZ MADEL .....oourerieeeeasesesesesesessssssssssesesssss s ssssssesesssssssssssesesessasasas 8
2.1.  Montaz madel ZSNHA/H2 .............coooeeeeeeeeeeeeeeeeeeee et 8
2.2.  Montaz madel JSMNHA/H2.............ooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeaaeaeeasasssnannnnnnes 8
2.3.  Montaz madel ke sIoupku MS UT40.........cccoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee, 9
2.4. Montaz madel ke sloupku U140 zabradelnimu ..................cooovvveeieeeeeeennnnn. 9
2.5. Vzajemné spojeni dvou madel ..................ueeeeeeiiiiiiiiieeee e 10
2.6. Vzajemné spojeni dilatacniho madlalall..........c.ccccccoieiieeeiiiiiiiiieeeee 11
2.7. Vzajemné spojeni dilatacniho madla | 7400 a Il #400...............cccoouveuuuenns 11
2.8. Vzajemne izolované spojeni dilatacniho madlala ll....................c............. 12
2.9. Vzajemneé izolované spojeni dilatacniho madla | 7400 a Il #400................ 12
2.10. Montaz zacatecniho a koncového madla ke sloupku UE100 krajnimu... 13

3. MONTAZ ZABRADELNI VYPLNE ......ooceeeieiirteeeeercsee s sessessess e ssesnssssssnsnes 14
3.1. Rozdéleni zabradelnich vypini dle sklonu mosStu .................ccccccovuuueuunnnnnns 14
3.2. Sestaveni dilatacni zabradelni vypIné VT .............oeeieeeeeiiieeiiiieeeaaeeeea, 16
3.3.  Sestaveni dilatacni zabradelni vypIné VT 400 ..............cccovvvvvvveeeeeeaaaann, 17
3.4. Sestaveni dilatacni zabradelni vypINé ST ..............uuueuuuiiieiiiiiiiiiiiiiiiiiiinns 18
3.5. Sestaveni dilatacni zabradelni vyplné ST #400 ...............ccovvvvvveeeeeeaaaanan. 18
3.6. Sestaveni dilatacni zabradelni vypINé S................ccoooouiiiiiiiiiiiiiiiiiiiins 19
3.7. Sestaveni dilatacni zabradelni vypiné S #400..............c.ccccuuueeuuiuiiiniiiiiinnnnns 20
3.8. Montaz dilatacni zabradelni vyplné k zabradelnim sloupkum .................... 20
3.9. Izolace zabradelni VYPINE..................uuueuuuueiiies 21

4. MONTAZ DISTACNICH DILU......coorrerererereceseseseseresese s ssssesese s ssssssenens 22

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO NH4
Montazni navod €. 1/2009

ArcelorMittal
4.1. Montéaz distancniho dilu NH4 na sloupek UE100 stfedni a sloupek UE100
SIFedni S PANT AESKOU. ............ccceveeeeeeeeeee ettt 22
4.2. Montaz distancnich dild NH4 Il na sloupek U140 stfedni a sloupek U140
SIFedni S PANT AESKOU. ............ccceveeeeeeeeee ettt 22
4.3. Montaz distan¢niho dilu NH4 | na sloupek U140 zabradelni...................... 23

4.4. Montaz distan¢niho dilu NH4 |V a vyztuhy distan¢niho dilu na sloupek MS
U140 23

4.5. Montaz trubkové spojky na sloupek UE100 Kkrajni............ccccccouvveeeeeeeeeennnn. 23
4.6. Montaz trubkové spojky na sloupek UE100 krajni pro uchyceni madla...... 24
4.7. Montaz distanc¢niho dilu V a distanéniho dilu VI.............ccccoovvvveeveeeeeaannn. 24
5. MONTAZ SPOJOVACICH PASKU .....ccoovururerireersnessresesenesssssssssssesesessassssnes 25
5.1.  Vzajemné spojeni spojovaciCh PASKU ...............eeuuueeeueeeueneniennininninnnnnnnnnnnnns 25
5.2. Montaz spojovaciho pasku na sloupek MS U140..............ccccovvveevveveneen.... 25
5.3. Dilatace spojovacich paski 7200..............cceeeeeeeeeeeeiiiiieeeeeeeeeeiiiaeaaaan 26
5.4. Dilatace spojovacich PASKU F400..............uueueeuuuuuneeenenennnnnienennnnnnnsnnnnsnnnnnnns 26
5.5. Izola¢ni dilatace spojovacich paski 7200 .............ccoouueeeeeeeeeeeeeeeiiiiiaaaaenn 27
5.6. Izolacni dilatace spojovacich paskl #400...........ccccccveeeeeeeeeeeeeeiiiiieaaenn, 27
6. MONTAZ SVODNIC........coeeeerreeressesssessessssessessssessessssesssssssessssssssssssssssssnssnes 28
6.1. Montaz svodnice k trubkOVe SPOJCE..............eeeeeeeeeeeeeeeee e 29
6.2. Montaz svodnice k distancnimu dilu NH4 a distan¢nimu dilu NH4 11 ......... 29
6.3. Montaz svodnice k distancnimu dilu NH4 | a distan¢nimu dilu NH4 IV ...... 30
6.4. Montaz svodnice ke SIOUPKU UT40...........eeeeeeeeeeeeeeeeeeeieeeeeeeeeee 30
6.5. Vzajemné spojeni dvou SVOANIC.............o.ouuueeieeeeeieeeeeeeee e 31
6.6. Spojeni dilatacni svodnice NH4 se SVOQNICI...............cccueeeeeeiieeeeiiiiaaaan, 31
6.7. Spojeni izolacni dilatacni svodnice se SVOANICi...............ccceeeeeeeereceeeeeennnnn.. 32
6.8. Spojeni nabéhové prechodky s€ SVOANICI .............cccouvveveeeeeeeiieeiiiiiiaaaann, 32
6.9. Spojeni koncovKky se svodniCi NH4 ...............ooeeeeeeeeeeeeeee e 33
7. Montaz spodnich pasnic SP3.........o e e e 34
7.1.  Montaz spodni pasnice SP3 ke sloupku V140 ...........ccceeeeeeeeveeeeeerieaaaannnn. 34
7.2.  Vzajemna montaz dvou spodnic pasnic SP3 .............ccooeeeieeiiiiiiieeeeeeeee, 34
7.3.  Spojeni nabéhovych pfechodek SP3 se spodni pasnici SP3..................... 35
8. WRQVNANi PLOCHY POD PATNi DESKY ZABRADELNICH A MOSTNICH
SLOUPKU. ... s 35
9. MINIMALNIi UTAHOVACIH MOMENTY ......corurireeesasesesereseeesssssssesesessssassssnes 35
9.1.  Kotevni Srouby mostnich SIOUPKU................ceeeeeeeeeeeeiiieeeeeeeeeeiaee e 35

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO NH4
Montazni navod €. 1/2009

ArcelorMittal
9.2, SPOJE MAAE ... 35
9.3. OStALNT STOUDY ...ttt ettt et e e 35

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO NH4

. Montazni navod &. 1/2009
ArcelorMittal str. 1/35

1. MONTAZ SLOUPKU

1.1.Montaz sloupka UE100 krajnich a stirednich

Pladorysna orientace sloupku u jednostranného svodidla je vnéjsi stranou stojiny proti
sméru jizdy v pfilehlém jizdnim pruhu. V pfipadé oboustranného svodidla toto
neplati. Sloupky délky 1900 mm (51.0.00, 51.1.00) se berani. Je-li povrch terénu, do
kterého se sloupky berani zpevnén nejméné v tl. 100 mm (napf. AB nebo stabilizaci,
které umozni beranéni) nebo se dodatecné kolem sloupkl povrch zabetonuje ve
stejné tloustce (pudorysny rozsah min. 500 mm x 500 mm) je dovoleno pouzit
sloupky délky 1500 mm (51.0.01, 51.1.01). Pokud neni mozno (lokalngé, ve
vyjimecnych pfipadech) sloupky beranit, je dovoleno sloupky osadit do betonového
zakladu kruhového pudorysu o priméru 450 mm, nebo Ctvercového pudorysu o
strané 400 mm a hloubky 1000 mm. V tomto pfipadé se pouzije sloupek délky
1300 mm (51.0.03, 51.1.03).

U presypanych mostl s vySkou pfesypavky nad 1300 mm se pouziji beranéné
sloupky. U pfesypavky nizSi se sloupky osazuji do vySe uvedenych betonovych
zakladl. Klesne-li vySka presypavky pod 800 mm, pouzije se priibézny zaklad Sirky
nejméné 400 mm ze Zelezobetonu. Tyto Upravy se doporuCuje provadeét nejvyse u tfi
po sobé jdoucich sloupkd.

U dalnic a rychlostnich komunikaci je toto feSeni mozné pouze se souhlasem
spravce komunikace.

Délka zkracenych sloupkll je vyznacena kodem, jehoz umisténi je uvedeno
v konstrukCnich listech na strané 60.

Typ sloupku Cislo dilu | Délka (mm) | Cislo oznageni
delky

UE100 krajni 51.0.01 1500 1
51.0.02 1300 2

UE100 krajni pro 51.0.04 1500 3
uchyceni madla 51.0.05 1300 a
UE100 stfedni 51.1.01 1500 5
51.1.02 1300 6
U140 stfedni 51.1.11 2000 20
51.1.12 1800 18

U140 51.3.10 1000 3
51.3.12 1800 4

U140 dvourady 51.3.14 2000 5
51.3.15 1500 6

V140 51.3.20 1900 1
51.3.21 1500 2

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO NH4

. Montazni navod &. 1/2009
ArcelorMittal str. 2/36

1.2. Montaz sloupkt U140 stiredniho

Sloupky délky 2400 mm (51.1.10) se berani. Je-li povrch terénu, do kterého se
sloupky berani zpevnén nejméné v tl. 100 mm (napf. AB, nebo stabilizaci, které
umozni beranéni sloupku), nebo se dodate¢né kolem sloupkl povrch zabetonuje ve
stejné tloustce (pudorysny rozsah nejméné 500 mm x 500 mm), je dovoleno pouzit
sloupky délky 2000 mm (51.1.11). Pokud neni mozno (lokalng, ve vyjimecnych
pripadech) sloupky beranit, je dovoleno sloupky osadit do betonového zakladu
kruhového pudorysu o priméru 600 mm, nebo ¢tvercového pudorysu o strané délky
500 mm a hloubky 1000 mm. V tom pfipadé se pouzije sloupek délky 1800 mm. U
pFesypanych mostl s vysSkou presypavky nad 1300 mm se pouziji beranéné sloupky.
U presypavky nizSi se sloupky osazuji do vySe uvedenych betonovych zakladu.
Klesne-li vySka presypavky pod 800 mm, pouzije se prubézny zaklad Sitky nejméné
500 mm ze Zelezobetonu. Tyto upravy se doporucuje provadét nejvyse u tfi po sobé
jdoucich sloupkd.

U dalnic a rychlostnich komunikaci je toto FreSeni mozné pouze se souhlasem
investora, pripadné spravce komunikace.

1.3.Montaz sloupki U140

Pudorysna orientace vS8ech nize uvedenych sloupkd U140 je vnéjsi stranou stojiny
proti sméru jizdy v pfilehlém jizdnim pruhu.

Sloupky U140 1500 - 51.3.11

Tyto sloupky délky 1500 mm (51.3.11) se pouzivaji u vS8ech vyskovych nabéhd.
V pfipadé osazovani sloupkl do betonovych zakladu se pouzije sloupek U140 1000
(51.3.10).

Sloupky U140 1800 - 51.3.12

Tyto sloupky délky 1800 mm se pouZzivaji pro vySkové nabéhy dlouhé i kratké.
Nepouzivaji se pro vysSkové nabéhy svodidla OSNH4/H2.
V pfipadé osazovani sloupkl do betonovych zakladi se pouzije sloupek U140 1500
(561.3.11).

Sloupky U140 dvourady 2300 - 51.3.13

Tyto sloupky délky 2300mm se pouzivaji pro vySkové nabéhy dlouhé svodidla
OSNH4/H2 a pro prechod OSNH4/H2 na OSNH4/H2 kolem pilife, pro prechod
OSNH4/H2 na betonové svodidlo a pro pfechod OSNH4/H2 na ZSNH4/H2, pfipadné
JSMNH4/H2.

V pfipadé osazovani sloupkll do betonovych zakladd se pouzije sloupek U140
dvourady 2000 (51.3.14).

Sloupky U140 - 51.3.14

Tyto sloupky délky 2000 mm se pouzivaji pro vySkové nabéhy dlouhé i kratké
svodidla OSNH4/H2.
V pfipadé osazovani sloupkll do betonovych zakladi se pouzije sloupek U140
dvourady 1500 (51.3.15).

1.4.Montaz sloupkd V140

Pddorysna orientace sloupku je €elni stranou sloupku proti svodidlu. Sloupky délky
1900 mm a 2170mm se berani. Je-li povrch terénu, do kterého se sloupky berani
zpevnén nejmeéneé v tl. 100mm (napf. AB nebo stabilizaci, které umozni beranéni). Ve
vyjime¢nych pfipadech (tj., kdyz nelze beranit nebo je-li omezena hloubka) se
sloupky zabetonuji do zakladového pasu Sifky nejméné 0,40 m a hloubky 0,80 m. Je
mozno pouzit i zaklady pro jednotlivé sloupky velikosti nejméné kruhového pudorysu

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO NH4
. Montazni navod &. 1/2009
ArcelorMittal str. 3/36

o pruméru 450 mm, nebo &tvercového pudorysu o strané délky 400 mm a hloubky
1000 mm. Sloupky, které maji byt zabetonovany, se zkrati dle potfeby tak, aby byly
zabetonovany do hloubky nejméné 0,50 m.

U dalnic a rychlostnich komunikaci je toto FeSeni mozné pouze se souhlasem
investora, pripadné spravce komunikace.

SLOUPEK V140 1900 51.5.20

SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A
NOSEM M16x55 59.0.82

KRYCI PODLOZKA M16  59.4.80
PODLOZKA 175 59.4.40
MATICE M16  59.2.40

SMER JiZDY
j SVODNICE NH4  50.0.00

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO NH4

. Montazni navod &. 1/2009
ArcelorMittal str. 4/36

1.5. Montaz sloupkt U140 zabradelnich

Padorysna orientace sloupku je vnéjsi stranou stojiny proti sméru jizdy v pfilehlém
jizdnim pruhu. V pfipadé oboustranného svodidla toto neplati. Zabradelni sloupky
se patni deskou pfiSroubuji k fimse pomoci kotev OMO. Kotvy bliZze vozovky musi
byt velikosti M24 (59.6.01) — dovolené namahani 64kN, kotvy dale od vozovky M16
(59.6.00) — dovolené namahani 32kN. Patni deska se uklada pfimo na beton fimsy,
na folii z PVC nebo se podléva vysokopevnostni maltou (viz. bod 8).

Sloupky U140 zabradelni jsou pravé pro provedeni s vyplni (51.4.00) a pravé pro
provedeni bez vypiné (51.4.02). Dale pak levé pro provedeni s vyplni (51.4.01) a levé
pro provedeni bez vypiné (51.4.03).

SLOUPEK U140 ZABRADELNI |
51.4.00; 51.4.01; 51.4.02; 51.4.05

KOTVA OMO M16  59.6.00 i KOTVA OMO M24  59.6.01

320

T (a>)

O

(@»)

o~

P)

v

o

-

O

—

w)

>

Lol

—

‘ ~J
= aES & =
™~
2 = | -
x = o
Sl
| =
() w)

<> > S

o~

D

v

o

D

(@»)

—

w)

>

Lol

=

(@)

360 =

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO NH4

. Montazni navod &. 1/2009
ArcelorMittal str. 5/36

1.6.Montaz sloupka MS U140

Padorysna orientace sloupku je vnéjsi stranou stojiny proti sméru jizdy v pfilehlém
jizdnim pruhu. Sloupky MS U140 se patni deskou pfiSroubuji k fimse pomoci dvou
kotev OMO velikosti M24 (59.6.01) — dovolené namahani 64kN. Patni deska se
uklada pfimo na beton fimsy, na folii z PVC nebo se podléva vysokopevnostni
maltou (viz. bod 8).

Sloupky MS U140 jsou pravé pro provedeni s vyplni (51.4.04) a pravé pro provedeni
bez vyplné (51.4.06). Dale pak levé pro provedeni s vyplni (51.4.05) a levé pro
provedeni bez vypiné (51.4.07).

SLOUPEK MS U140 e
01.4.04, 51.4.05, 51.4.06, 51.4.0/

?77;, KOTVA OMO M24  59.6.01

520

ROZTEC SLOUPKU 2000

280
\
|
I
E
<::1
SMER JIZDY

ROZTEC SLOUPKU 2000

360

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO NH4

. Montazni navod &. 1/2009
ArcelorMittal str. 6/36

1.7.Montaz sloupkli UE100 stfedniho s patni deskou

Sloupky UE100 stfedni s patni deskou (51.4.20) se pfiSroubuji k Zelezobetonovému
prejizdnému prahu. Maximalni vysSka prahu je70 mm.

Sloupky se pfiSroubuji pomoci ¢tyf kotev OMO M16 (59.6.00) — dovolené namahani
32kN.

Patni deska se uklada pfimo na beton fimsy, na foli z PVC nebo se podléva
vysokopevnostni maltou (viz. bod 8).

SLOUPEK UE100 STREDNI S PATNI DESKOU 7ﬁ{L7
51.4.20
d
KOTVA OMO M16  59.6.00 i KOTVA OMO M16  59.6.00
\ ‘ /

240

ROZTEC SLOUPKU 2000

TQMMDT
0

:
8

ROZTEC SLOUPKU 2000

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO NH4

. Montazni navod &. 1/2009
ArcelorMittal str. 7/36

1.8. Montaz sloupkl U140 stfedniho s patni deskou

Sloupky U140 stfedni s patni deskou (51.4.21) se pfiSroubuji k Zelezobetonovému
prejizdnému prahu. Maximalni vysSka prahu je70 mm.

Sloupky se pfiSroubuji pomoci ¢tyf kotev OMO M20 (59.6.02) — dovolené namahani
48,3kN.

Patni deska se uklada pfimo na beton fimsy, na foli z PVC nebo se podléva
vysokopevnostni maltou (viz. bod 8).

SLOUPEK U140 STREDNI S PATNI DESKOU
51.4.21

KOTVA OMO M20  59.6.02 | KOTVA OMO M20  59.6.02

180
I
|
|
|
ROZTEC SLOUPKU 2oooi ROZTEC SLOUPKD 2000

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO NH4

. Montazni navod &. 1/2009
ArcelorMittal str. 8/36

. MONTAZ MADEL

2.1.Montaz madel ZSNH4/H2

V poslednich dvou polich (vychazi se ze sméru jizdy) na konci mostu je madlo délky
4550 mm (53.0.02), v predchazejicich pak madla délky 3980 mm (53.0.01). Pfi
lichém poctu poli je mozno pouzit jako domérek madlo délky 1980 mm (53.0.00).
Zakonc€eni madel je na zaCatku mostu madlem zacatecnim (53.1.00, 53.1.01), na
konci koncovym (53.1.02, 53.1.03), pro levé sloupky vzdy levé provedeni a opacné.

KONCOVE MADLO MADLO 4550 53.0.02 MADLO 1980 53.0.00 MADLO 3980 53.0.01 ZACATECNI MADLO
53.1.02; 53.1.03 (MADLO 2550 53.0.03) (MADLO 1980 53.0.00) 53.1.00; 53.1.01
—e—— —— == e e = e == - —

Z N

SMER JiZDY

—

2.2.Montaz madel JSMNH4/H2

Na pocCatku mostu (vychazi se ze sméru jizdy) se za poCate¢ni madlo pouZije madlo
délky 3980 mm (53.0.01), pfipadné madlo délky 1980 mm (53.0.00). Dale se
pokracuje madly délky 3980 mm (53.0.01). V poslednich dvou polich pfipadné
jednom poli se pouzije madlo délky 4550 mm (53.0.02) respektive 2550 mm
(53.0.03). ZakonCeni madel je na zaatku mostu madlem pocateénim Il (53.1.04,
53.1.06), na konci koncovym Il (563.1.05, 53.1.07), pro levé sloupky vzdy levé
provedeni a opacné.

Rozdil mezi pravou a levou stranou mostu v jednom sméru jizdy je v pocCateCnich a
koncovych madlech. Ostatni madla jsou shodna jak pro levou tak, i pravou stranu
vozovky v jednom smeéru jizdy. Pokud se jedna o obousmérnou vozovku, pouZzivaji
se pocatec¢ni a koncova madla prava.

KONCOVE MADLO 1l MADLO 2550 53.0.03 MADLO 3980 53.0.01 MADLO 1980 53.0.00 ZAGATECNI MADLO Il
53.1.05; 53.1.07 (MADLO 4550 53.0.02) (MADLO 3980 53.0.01) 53.1.04; 53.1.06
S N — I — B
I Il
l I 0
I I
i i
i i
n n
i i
(] (]
) )
Ief—:ﬁ_‘———m* A‘L% ————— %ﬁ —————— m——%z@
][
SMER JizDY

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO NH4

. Montazni navod &. 1/2009
ArcelorMittal str. 9/36

2.3.Montaz madel ke sloupku MS U140

Jednotliva madla se uchycuji ke sloupkim MS U140 (51.4.04, 51.4.05, 51.4.06,
51.4.07) pomoci tfmenu, jenz se ke sloupku pfipevnéni pomoci dvou Sroubl se
Sestihrannou hlavou M16x45-8.8 (59.0.45) zajisténych maticemi M16-8.8 (59.2.41)
s U podlozkou 18 (59.4.72). Pod hlavu Sroubu se dava podlozka 17,5 (59.4.40).

SLOUPEK WS U140 TRMEN  51.9.02 MADLO  53.0.00; 53.0.01; 53.0.02
51.4.04; 51.4.05; 51.4.06; 51.4.07 53.2.00; 53.2.01; 53.2.02
|
\ =
\ L
| |
| |
| o T
| |
S | (T
| , SROUB SE SESTIHRANNOU HLAVOU
‘ = M16x45 50.0.45
} PODLOZKA 17,5 59.4.40
h\w\— U PODLOZKA 18 50.4.72
MATICE M16 59.2.41

2.4. Montaz madel ke sloupku U140 zabradelnimu

Jednotliva madla se vkladaji do sedla v horni Casti sloupku U140 zabradelniho
(51.4.00, 51.4.01, 51.4.02, 51.4.03) a uchycuji pomoci tfrmenu (levy tfrmen na levy
sloupek a opacné), jez se ke sloupku pfipevnéni pomoci dvou Sroubu s polokruhovou
hlavou a nosem M16x40 (59.0.81) zajisténych maticemi M16 (59.2.40) s podlozkou
17,5 (59.4.40).

SLOUPEK U140 ZABRADELNI TRMEN  51.9.00; 51.9.01 MADLO  53.0.00; 53.0.01; 53.0.02
51.4.00; 51.4.01; 51.4.02; 51.4.03 53.2.00; 53.2.01; 53.2.02

SROUB S POLOKRUHOVOU  HLAVOU

A NOSEM M16x40 59.0.81
PODLOZKA 17.5 59.4.40
MATICE M16 59.2.40

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO NH4

. Montazni navod &. 1/2009
ArcelorMittal str. 10/36

2.5.Vzajemné spojeni dvou madel

Vzajemné spojeni madel, madel s dilatacnimi madly, madel a dilatacnich madel
s madly za¢ate¢nimi a koncovymi se provadi pomoci manzety madla (53.3.00), ktera
se na né navleCe a uchyti ¢tyfmi Srouby se Sestihrannou hlavou M16x140 (59.0.42)
zajisténych maticemi M16 (59.2.40) s podlozkou (59.4.40).

Toto spojeni je shodné i s manzetou madla uhlovou (53.3.01), ktera se pouziva pro
spojeni madel s zaCateCnimi a koncovymi madly Il, v provedeni pravém a levém
(563.1.04, 53.1.05, 53.1.06, 53.1.07)

L

. .
F i I

&
]
&

SROUB M16x140 59.0.42
PODLOZKA 17.5  59.4.40 MADLO  53.0.00 AZ 53.2.02 MANZETA MADLA  53.3.00

MATICE M16 59.2.40

MADLO  53.0.00 AZ 53.2.02 MANZETA MADLA UHLOVA 53.3.01 ZACATECNI A KONCOVE MADLO |

53.1.04 A/ 53.1.07

| |
B R A 1 -
T T

| |
| |
Al 1

)

SROUB M16x140 59,0.42
PODLOZKA 17.5 59.4.40
MATICE M16 59.2.40

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO NH4
. Montazni navod &. 1/2009
ArcelorMittal str. 11/36

2.6.Vzajemné spojeni dilataéniho madlal a ll

Vzajemné spojeni dilatacniho madla | ( 53.2.00) s dilataCnim madlem Il (53.2.01,
53.2.02) se provadi pomoci dilatani manzety madla +80 (53.4.00) nebo +200
(53.4.01), ktera se na né navleCe a uchyti na strané dilatacniho madla Il dvéma
Srouby se Sestihrannou hlavou M16x140 (59.0.42) zajisténych maticemi M16
(59.2.40) s podlozkou 17,5 (59.4.40), na strané dilatacniho madla | dvéma Srouby se
Sestihrannou hlavou M16x160 (59.0.43) zajisténych maticemi M16 (59.2.40) a
kontramaticemi M16 (59.2.40), pod hlavu Sroubl a pod matice vlozime podlozky 18
(59.4.41). Prvni matice se zaSroubuji volné, pfedepsanym utahovacim momentem
jsou nasledné dotazeny vac&i sobé pouze matice s kontramaticemi.
SROUB M16x160 59.0,43

PODLOZKA 18 59.4.41
SROUB M16x140 59.0.42 PODLOZKA 18 59.4.41
PODLOZKA 17.5  59.4.40 MATICE M16 59.2.40
MATICE M16 59.2.40 MATICE M16 59.2.40

DILATACNI MADLO Il 53.2.01; 53.2.02 DILATACNI MANZETA MADLA  53.4.00; 53.4.01 DILATACNI MADLO | 53.2.00

2.7.Vzajemné spojeni dilataéniho madla | +400 a Il 400

Vzajemné spojeni dilataniho madla | +400 (53.2.03) s dilataénim madlem Il +400
(53.2.04, 53.2.05) se provadi pomoci dilata¢ni manzety madla +400 (53.4.02), ktera
se na né navleCe a uchyti na strané dilatacniho madla Il dvéma Srouby se
Sestihrannou hlavou M16x140 (59.0.42) zajisténych maticemi M16 (59.2.40)
s podlozkou 17,5 (59.4.40), na strané dilataCniho madla | +400 je na dilatacni
manzetu navleCena pojistna manzeta (53.3.02). Tato pojistna manzeta je zajisténa
spolecné s dilataCni manzetou madla +400 a dilatatnim madlem | +400 dvéma
Srouby se Sestihrannou hlavou M16x160 (59.0.43) zajiSténych maticemi M16
(59.2.04) a kontramaticemi M16 (59.2.42), pod hlavu Sroubl a pod matice viozime
podlozky 18 (59.4.41) . Prvni matice se zaSroubuji volné, pfedepsanym utahovacim
momentem jsou nasledné dotazeny vici sobé pouze matice s kontramaticemi.

SROUB M16x160 59.0.43

SROUB M16x140  59.0.42 PODLOZKA 18 59.4.41
PODLOZKA 17.5 59,440 MATICE M16 59.2.42
MATICE M16 59.2.40 MATICE M16 59.2.42

DILATACNI MADLO Il +400 DILATACNI MANZETA MADLA +400 MANZETA POJISTNA DILATACNI MADLO | +400
53.2.04; 53.2.05 53.4.02 53.5.02 53.2.03

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO NH4
. Montazni navod &. 1/2009
ArcelorMittal str. 12/36

2.8.Vzajemné izolované spojeni dilatacniho madlal all

Vzajemné izolované spojeni dilatacniho madla | (53.2.00) s dilatacnim madlem I
(53.2.01, 53.2.02) se provadi pomoci izolaéni dilataéni manzety madla +80 (53.5.00)
nebo +200 (53.5.01), ktera se na né navleCe a uchyti na strané dilatacniho madla Il
dvéma potazenymi Srouby se Sestihrannou hlavou M16x160 (59.1.41) zajiSténych
potazenymi maticemi M16 (59.3.40) a potazenymi kontramaticemi M16 (59.3.40),
pod hlavu Sroubu a pod matice vlozime izolaéni podlozky @40/17-3 (59.5.40), na
strané dilatacniho madla | se pfipevni dvéma Srouby se Sestihrannou hlavou
M16x160 (59.0.43) zajiSténych maticemi M16 (59.2.40) a kontramaticemi
M16(59.2.40), pod hlavu Sroubu a pod matice vlozime podlozky 18 (59.4.41) . Prvni
matice se zaSroubuji volné, pfedepsanym utahovacim momentem jsou nasledné
dotazeny vici sobé pouze matice s kontramaticemi.

POTAZENY SROUB M16x160  59.1.41

IZOLACNI PODLOZKA 40/17-3 59.5.40

IZOLACNI PODLOZKA 40/17-3 59.5.40

POTAZENA MATICE M16 59.5.40

POTAZENA MATICE M16 59.5.40

SROUB M16x]1

60 59.0.43

PODLOZKA 18

59.4.41

PODLOZKA 18

09.4.41

MATICE M16

59.2,40

MATICE M16

59.2.40

e O

DILATACNI MADLO Il 53.2.01; 53.2.02 | IZOLACNI DILATACNI MANZETA MADLA  53.5.00; 53.5.01 DILATACNI MADLO | 53.2.00

2.9.Vzajemné izolované spojeni dilatacniho madla | +400 a Il +400

Vzajemné izolované spojeni dilatacniho madla | £400 (53.2.03) s dilatacnim madlem
I +400 (53.2.04, 53.2.05) se provadi pomoci izolacni dilataéni manzZety madla +400
(53.5.02), ktera se na né navleCe a uchyti na strané dilatacniho madla Il dvéma
potazenymi Srouby se Sestihrannou hlavou M16x160 (59.1.41) zajiSténych
potazenymi maticemi M16 (59.3.40) a potazenymi kontramaticemi M16 (59.3.40),
pod hlavu Sroubl a pod matice vlozime izolacni podlozky 40/17-3 (59.5.40), na
strané dilatacniho madla | +400 je na dilataéni manzetu navleCena pojistha manzeta
(53.3.02). Tato pojistna manzeta je zajisténa spolecné s dilataéni manzetou madila
+400 a dilatacnim madlem | £+400 dvéma Srouby se Sestihrannou hlavou M16x160
(59.0.43) zajisténych maticemi M16 (59.2.40) a kontramaticemi M16 (59.2.40), pod
hlavu Sroubl a pod matice vlozime podlozky 18 (59.4.41). Prvni matice se zaSroubuiji
volné, prfedepsanym utahovacim momentem jsou nasledné dotazeny vuci sobé
pouze matice s kontramaticemi.

ArcelorMittal Ostrava a.s.



A

OCELOVE SVODIDLO NH4
Montazni navod &. 1/2009

ArcelorMittal str. 13/36
POTAZENY SROUB M16x160 59.1.41
IZOLACNI PODLOZKA 59.5.40 SROUB M16x160 59.0.43
IZOLACNI PODLOZKA 59.5.40 PODLOZKA 18 59.4.41
POTAZENA MATICE M16 59.3.40 MATICE M16 59.2.42
POTAZENA MATICE M16 59.3.40 MATICE M16 59.2.42
= | |
L 8 1 e e I | 1
| | k %
? el L
H
DILATACNI MADLO I £400 IZOLACNI DILATACNI MANZETA MADLA 400 MANZETA POJISTNA DILATACNI MADLO | £400
53.2.04; 53.2.05 53.4.02 53.3.02 53.2.03

2.10. Montaz zac¢atec¢niho a koncového madla ke sloupku UE100 krajnimu

Ke sloupku UE100 krajnimu pro uchyceni madla (51.0.03, 51.0.04, 51.0.05) se
zacate¢ni madlo (53.1.00, 53.1.01, 53.1.04, 53.1.06) pfiSroubuje dvéma Srouby se
Sestihrannou hlavou M16x160 (59.0.43), koncové madlo (53.1.02, 53.1.03, 53.1.05,
53.1.07) dvéma Srouby se Sestihrannou hlavou M16x140 (59.0.42) — zajiSténych

maticemi M16 (59.2.40) s podiozkou 18 (59.4.41).

E SLOUPEK UE100 KRAJNI PRO UCHYCENI MADLA 51.0.03; 51.0.04; 51.0.05 ﬂ

v -
KONCOVE MADLO 53.1.02; 53.1.03
iy KONCOVE MADLO Il 53.1.05; 53.1.07
SROUB M16x140 59.0.42
L PODLOZKA 18 59.4.41
N
I MATICE M16  59.2.40

==

SMER JIZDY

—

ZACATECNI MADLO  53.1.00; 53.1.01

ZACATECNI MADLO I 53.1.04; 53.1.06 4

e

il
SROUB M16x160 59.0.43

PODLOZKA 18 59.4.41 |
MATICE M16 59.2.40 !

ArcelorMittal Ostrava a.s.



A

ArcelorMittal

3. MONTAZ ZABRADELNIi VYPLNE

Zabradelni vyplfi, pokud je pfedepsana, se pfiSroubuje na, k tomu uzplsobené
zabradelni sloupky, které maji navic pfivafrené dva Cepy a vydérované dva otvory.
Montaz je shodna u vSech typl vyplni vodorovné tyce (54.0.00), svislé tyce (54.1.00)
a svarovana sit (54.2.00). Nejprve nasuneme trubky pfivafené k ramu vyplné na
Cepy zabradelnich sloupkli a potom pfilozime druhou stranu
k nasledujicimu sloupku a pfiSroubujeme pomoci dvou Sroubl s Sestihrannou hlavou
M16x70 (59.0.40), zajisténych maticemi M16 (59.2.40) s podlozkou 17,5 (59.4.40).
Je lépe volit montaz postupné ve sméru jizdy, nebot je tim zajistén lepSi pfistup

k maticim.

SROUB M16x70  59.0.40

o] 1

PODLOZKA 17.5 59.4.40
MATICE M16 59.2.40

OCELOVE SVODIDLO NH4
Montazni navod &. 1/2009

SLOUPEK U140 ZABRADELNI 51.4.00; 51.4.01

(SLOUPEK MS U140 51.4.04; 51.4.05)

ZABRADELNI WYPLN  54.0.00; 54.1,00; 54.2.00

ramu vyplné

“Tel 1

.
||

i

.

%f:;‘@\i\

SMER JiZDY

N

3.1.Rozdéleni zabradelnich vyplni dle sklonu mostu

Zabradelni vypln z vodorovnych ty¢i — 54.0.00 a
zabradelni vypln ze svislych ty¢i — 54.1.00

Tyto vyplné se vyrabi v 6 provedenich pro sklon mostu od 1% do 6% pro stoupani

mostu.
Provedeni | Sklon (°) Sklon Prava i leva strana
(%) mostu
A 3.4 6
B 29 5
C 2,3 4 o
D 17 3 Stoupani
E 1,2 2
F 0,6 1

ArcelorMittal Ostrava a.s.




P OCELOVE SVODIDLO NH4

. Montazni navod &. 1/2009
ArcelorMittal str. 15/36

V pripadé klesani se vypli oto€i kolem znazornéné osy (viz obrazek) o 180°

STOUPANI

—

SMER JIZDY

—

KLESAN] ]

I

SMER JiZDY

—

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO NH4

. Montazni navod &. 1/2009
ArcelorMittal str. 16/36

Zabradelni vypln ze svarované sité — 54.2.00

Tato vyplh se vyrabi v 6 provedenich pro stoupani mostu ve sklonu od 1% do 6% pro
klesani mostu ve sklonu od -1% do -6%. Toto je pro vyplné, které jsou na pravé
strané ve sméru jizdy.

Pokud se jedna o vyplnég, které budou na levé strané ve sméru jizdy pro stoupani se
pouziji vyplné od -1% do -6%. Pro klesani mostu se pouziji vypiné od 1% do 6%. Pro
levou stranu mostu jsou vyplné otoCeny kolem osy o 180° tak jak je znazornéno na
obrazku v bodé 3.1.

Provedeni| Sklon | Sklon Prava Leva strana
(*) (%) strana mostu
mostu
A 3,4 6
B 2,9 5
C 2,3 4
D 17 3 Stoupani Klesani
E 1,2 2
F 0,6 1
G -0,6 -1
H -1,2 -2
I -1,7 -3
J 23 ) Klesani Stoupani
K -2,9 -5
L -3,4 -6

3.2. Sestaveni dilataéni zabradelni vyplné VT

Dilata¢ni zabradelni vyplf VT (54.3.00) se vyrabi v 6 provednich pro stoupani mostu.
V pfipadé klesani mostu se vypln otoCi o 180°. Tak jako v bodé 3.1.

Zabradelni dilatacni dily VT 1 (54.3.03) a VT 2 (54.3.04) zasuneme do zabradelniho
dilu VT 1 (54.3.01) a pfipevnime pomoci Sroubl s Sestihrannou hlavou. Zabradelni
dilata¢ni dil VT 1 (54.3.03) dvéma Srouby M10x55 (59.0.01), dilataéni dil VT 2
(59.3.04) dvéma Srouby M10x65 (59.0.02), zajisténych maticemi M10 (59.2.00)
s podlozkou 11 (59.4.00). Poté na opacnou stranu téchto dilata¢nich dild nasuneme
zébradelni dil VT 2 (54.3.04). Takto sestavenou vypli muizeme montovat
k zabradelnim sloupkdm.

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO NH4
Montazni navod €. 1/2009

ArcelorMittal str. 17/36
SROUB M10x55  59.0.01 SROUB M10x65 59.0.02
PODLOZKA 11 59.4.00 PODLOZKA 11 59.4.00
MATICE M10 59.2.00 MATICE M10 59.2.00
\ L \g] |
H \1 -t
— L
W
—— e 1 T ]
o
H -t
\ s [ T AN e |
ZABRADELNI DIL VT 2 54.3.02 o ZABRADELNI DIL VT 1 54.3.01
— SMER JIZDY .
ZABRADELNI DILATACNI DIL VT 2 54.3.04 : ZABRADELNI DILATACNI DIL VT 1 54.3.03

3.3. Sestaveni dilataéni zabradelni vypiné VT +400

Dilataéni zabradelni vypld VT +400 (54.3.10) se vyrabi v 6 provednich pro stoupani
mostu. V pfipadé klesani mostu se vyplr otoCi o 180°. Tak jako v bodé 3.1.
Zabradelni dilata¢ni dily VT 1 +400 (54.3.13) a VT 2 +400 (54.3.14) zasuneme do
zabradelniho dilu VT 2 +400 (54.3.12) a pfipevnime pomoci Sroubu s Sestihrannou
hlavou. Zabradelni dilatacni dil VT 1 £400 (54.3.13) dvéma Srouby M10x55 (59.0.01),
zabradelni dilataéni dil VT 2 +400 (54.3.14) dvéma Srouby M10x65 (59.0.02),
zajisténych maticemi M10 (59.2.00) s podlozkou 11 (59.4.00). Poté na opacnou
stranu téchto dilata¢nich dili nasuneme zabradelni dil VT 1 +400 (54.23.11). Takto
sestavenou vyplii mizeme montovat k zabradelnim sloupkim.

SROUB M10x65 59.0.02 SROUB M10x55 59.0.01
PODLOZKA 11 59.4.00 PODLOZKA 11 59.4.00
MATICE M10 59.2.00 MATICE M10 59.2.00
I | — — I ] ]
! E—— I ] ]
w
dal .

®

o —
\ o T I ] ]
i hd —— y. 4 i i ) i
¥
ZABRADELNI DIL VT 2 £400 54.3.12 5 ZABRADELNI DIL VT 1 +400 54.3.11
. , SMER JIZDY . )
ZABRADELNI DILATACNI DIL VT 2 £400 54.3.14 j ZABRADELNI DILATACNI DIL VT 1 £400 54.3.13

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO NH4

. Montazni navod &. 1/2009
ArcelorMittal str. 18/36

3.4. Sestaveni dilata€ni zabradelni vyplné ST

Dilatacni zabradelni vyplh ST (54.4.00) se vyrabi v 6 provednich pro stoupani mostu.
V pripadé klesani mostu se vyplrn oto€i o 180°. Tak jako v bodé 3.1.

Zabradelni dilata¢ni dily ST (54.4.04) zasuneme do zabradelnich dili ST 1 (54.4.04),
ST 2 (54.4.02) a stfedniho dilu ST (54.4.03) a pfipevnime pomoci osmi Sroubu se
Sestihrannou hlavou M10x65 (59.0.02), zajisténych maticemi M10 (59.2.00)
s podlozkou 11 (59.4.00). Takto sestavenou vyplii muzeme montovat k zabradelnim
sloupkdm.

SROUB M10x65 59.0.02
ZABRADELNI DIL ST 2 544,02 PODLOZKA 11 59.4.00
ZABRADELNI DILATACNI DIL ST 54.4.04 MATICE M10 59.2.00

¢ [ T~ [ ] I
w w o
= 3
= 3
1 S S p C T el I Te]
w w w w
Z6BRADELN STREDNI DIL ST 54.4.03 ZABRADELNI DILATACNI DIL ST 54.4.04
ZABRADELNI DIL ST 1 54.4.01
SMER JIZDY

3.5. Sestaveni dilataéni zabradelni vypiné ST +400

Dilataéni zabradelni vypld ST +400 (54.4.10) se vyrabi v 6 provednich pro stoupani
mostu. V pfipadé klesani mostu se vyplr otoCi o 180°. Tak jako v bodé 3.1.
Zabradelni dilata¢ni dil ST +400 (54.4.13) zasuneme do dild zabradelni vypiné ST 1
+400 (54.4.11) a ST 2 +400 (54.4.12) a pfipevnime pomoci dvou Sroubl se
Sestihrannou hlavou M10x65 (59.0.02), zajisténych maticemi M10 (59.2.00)
s podlozkou 11 (59.4.00). Takto sestavenou vyplfi mizeme montovat k zabradelnim
sloupkdm.

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO NH4

. Montazni navod &. 1/2009
ArcelorMittal str. 19/36

SROUB M10x65  59.0.02
PODLOZKA 11 59.4.00
MATICE M10 59.2.00

4=

]

[ o [ I I T 1
—® | [ [ | |

\ZABRADELN DIL ST 2 £400 544.12 /ZABRADELN DILATACNI DIL ST £400 54.4.13 ZABRADELNI DIL ST 1 £400 54.4.11

e FE g —1F ——-—" T e —
Pi— % A4 —8— b & 5
SMER JizDY
<:

3.6. Sestaveni dilataéni zabradelni vyplné S

Tato vyplh se vyrabi v 6 provedenich pro stoupani mostu ve sklonu od 1% do 6% pro
klesani mostu ve sklonu od -1% do -6%. Toto je pro vyplné, které jsou na pravé
strané ve sméru jizdy.

Pokud se jedna o vyplné, které budou na levé strané ve sméru jizdy pro stoupani se
pouZziji vyplné od -1% do -6%. Pro klesani mostu se pouziji vypiné od 1% do 6%. Pro
levou stranu mostu jsou vyplné otoCeny kolem osy o 180° tak jak je znazornéno na
obrazku v bodé 3.1.

Oba zabradelni dily S 1 (54.5.01) a S 2 (54.5.02) zasuneme do sebe. Pfi pohledu
z vozovky zakryva sit vramu z L-profill sit vramu z U-profill. Takto sestavenou
vyplfi miZzeme montovat k zabradelnim sloupkdm.

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO NH4
Montazni navod €. 1/2009

ArcelorMittal str. 20/36
ZABRADELNI DIL S 1 54,5.01 ZABRADELNI DIL S 2 54.5.02
1y [ 4
=+ +—
++ 7
SMER JizDY

3.7.Sestaveni dilataéni zabradelni vyplné S £400

Tato vyplh se vyrabi v 6 provedenich pro stoupani mostu ve sklonu od 1% do 6% pro
klesani mostu ve sklonu od -1% do -6%. Toto je pro vyplné, které jsou na pravé
strané ve sméru jizdy.

Pokud se jedna o vyplné, které budou na levé strané ve sméru jizdy pro stoupani se
pouZziji vyplné od -1% do -6%. Pro klesani mostu se pouziji vypiné od 1% do 6%. Pro
levou stranu mostu jsou vyplné otoCeny kolem osy o 180° tak jak je znazornéno na
obrazku v bodé 3.1.

Oba zabradelni dily S 1 £400 (54.5.11) a S 2 +400 (54.5.12) zasuneme do sebe. P¥i
pohledu zvozovky zakryva sit vramu z L-profild sit vramu z U-profild. Takto
sestavenou vyplii muzeme montovat k zabradelnim sloupkim.

ZABRADELNI DIL S 1 1400 54.5.11 ZABRADELNI DIL S 2 1400 54.5.12

SMER JiZDY

e

3.8.Montaz dilatacni zabradelni vyplné k zabradelnim sloupkiim

Montaz je shodna u vSech typa dilatacnich vyplni (svislé tyCe, vodorovné tyCe a
svafovana sit). Dilatacni vyplh vlozime mezi sloupky a na strané ve sméru jizdy
vzdalenégjsi ji pfipevnime pomoci dvou Sroubu se Sestihrannou hlavou M16x70
(59.0.40), zajisténych maticemi M16 (59.2.40) s podlozkou 17,5 (59.4.40), na opacné

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO NH4
Montazni navod €. 1/2009

ArcelorMittal str. 21/36
strané ji pak spoleCné s vyplni z pfedchazejiciho pole pfipevnime k zabradelnimu
sloupku dvéma Srouby se Sestihrannou hlavou M16x160 (59.0.43) a zajistime
maticemi M16 (59.2.40) s podlozkou 17,5 (59.4.40). Pokud je umisténa dilatacni
vypli na zaCatku mostu, pfipevnime ji k prvnimu zabradelnimu sloupku pomoci dvou
Sroublu se Sestihrannou hlavou M16x120 (59.0.41), zajisténych maticemi M16
(59.2.40) s podlozkou 17,5 (59.4.40).

X Y /
SROUB M16x70  59.0.40 SROUB M16x160 59.0.43 SROUB M16x120 59.0.41
PODLOZKA 17.5  59.4.40 PODLOZKA 17.5  59.4.40 PODLOZKA 17.5  59.4.40
MATICE M16 59.2.40 . MATICE M16 59.2.40 MATICE M16 59.2.40
T 1T M M T
L[ i |
: IR 3 I |
(N I MY | DD AR | B |
X Y /
SMER JiZDY
<:|

3.9.1zolace zabradelni vyplné

Zabradelni vypln pfipevnime k zabradelnimu sloupku na strané ve sméru jizdy
vzdalenéj§i pomoci dvou potazenych Sroubl se Sestihrannou hlavou M16x80
(59.1.40), zajisténych potazenymi maticemi M16 (59.3.40). Pod hlavu Sroubu a pod
matici vlozime izola¢ni podlozky 40/17-3 (59.5.40), mezi vyplf a zabradelni sloupek
pak osazené izolacni podlozky 50/26-6 (59.5.41).

POTAZENA MATICE M16 59‘3.40%& POTAZENY SROUB M16x80 59.1.40

IZOLACNI PODLOZKA 40/17-3 59.5.40 NS o g IZOLACNI PODLOZKA 40/17-3 59.5.40

IZOLACNI PODLOZKA 50/26-6 59.5.41

L

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO NH4

. Montazni navod &. 1/2009
ArcelorMittal str. 22/36

4. MONTAZ DISTACNICH DIiLU

4.1.Montaz distanc¢niho dilu NH4 na sloupek UE100 stiredni a sloupek UE100
stredni s patni deskou

Distanéni dil se pfipevni na sloupek UE100 dvéma Srouby s polokruhovou hlavou a
Ctythranem M12x30 (59.0.70) a zajisti maticemi M12 (59.2.20) s podlozkou 13
(59.4.20).

SROUB M12x30 59.0.70
PODLOZKA 13 59.4.20
MATICE M12 59.2.20

DISTANCNI DIL NH4  52.0,01

SLOUPEK UF100 STREDNI

51.1.00, 51.1.01; 51.1.02

(SLOUPEK UE100 STREDNI S PATNI DESKOU

o’
L, |5 51.420)

4.2. Montaz distancnich dilit NH4 Il na sloupek U140 stredni a sloupek U140
stredni s patni deskou

Distanéni dily se pfipevni na sloupek U140 dvéma Srouby s Sestihrannou hlavou
M16x40 (59.0.44) a zajisti maticemi M16 (59.2.41) s podlozkou 17,5 (59.4.40) pod
hlavou Sroubu a podlozkou 18 (59.4.41) pod matici.

*

SROUB SE SESTIHRANNOU HLAVOU

o
Agia

% M16x40 59.0.44
} PODLOZKA 17,5 59.4.40
| MATICE M16 59.2.41

PODLOZKA 18 40/18-4  59.4.41

j@ (—@E DISTANGNI DIL NH4 1l 52.0.03
i I
i & o
w A SLOUPEK U140 STREDNI
@ B 51.1.10, 51.1.11, 51.1.12
i ‘. (SLOUPEK U140 STREDNI
(il S PATNI DESKOU 51.4.21)

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO NH4
. Montazni navod &. 1/2009
ArcelorMittal str. 23/36

4.3.Montaz distan¢niho dilu NH4 | na sloupek U140 zabradelni
Distancni dil NH4 | (52.0.02) se pfipevni na zabradelni sloupek U140 v pozadované

vySce dvéma Srouby se Sestihrannou hlavou M12x35 (59.0.20) a zaijisti maticemi
M12 (59.2.20) s U-podlozkou 14 (59.4.71).

SLOUPEK U140 ZABRADELNI DISTANCNI DIL NH4 | 52.0.02
51.4.00: 51.4.01: 51.4.02: 51.4.03 Tﬂ
| dly
M
b SROUB M12x35  59.0.20
‘ U-PODLOZKA 14 59.4.70
‘ MATICE M12  59.2.20

4.4. Montaz distanc¢niho dilu NH4 IV a vyztuhy distanéniho dilu na sloupek MS
U140

Distanéni dilNH4 1V (52.0.04) se pfipevni na sloupek MS U140 v pozadované vysce
tfemi Srouby se Sestihrannou hlavou M12x40 (59.0.21) a zajisti maticemi M12
(59.2.20) s U-podlozZkou 14 (59.4.71). Soucasné se mezi spodni ¢ast distan¢niho dilu
NH4 1V a sloupek MS U140 vlozi vyztuha (52.0.05).

SLOUPEK MS U140
51.4.04; 51.4.05; 51.4.06; 51.4.07

@: DISTANCNI DIL NH4 IV 52.0.04
e

VYZTUHA DISTANCNIHO DILU  52.0.05

> @ ) )

g SROUB SE SESTIHRANNOU HLAVOU
| M12x40 59.0,21
| U=PODLOZKA 14 59.4.71
‘ MATICE M12 59.2.20

4.5. Montaz trubkové spojky na sloupek UE100 krajni

Trubkova spojka se pfipevni na sloupek UE100 krajni (51.0.00) v pozadované vySce
pomoci Sroubu s polokruhovou hlavou a ¢tythranem M12x30 (59.0.70) a zajisti matici
M12 (59.2.20) s U-podlozkou 14 (59.4.71).

ArcelorMittal Ostrava a.s.



A

ArcelorMittal

OCELOVE SVODIDLO NH4
Montazni navod &. 1/2009
str. 24/36

TRUBKOVA SPOJKA  52.0.00

i}

SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU
A CTYRHRANEM M12x30  59.0.70

U-PODLOZKA 14

59.4.71

MATICE M12

59.2.20

SLOUPEK UE100 KRAUNI 51.0.00 A/ 51.0.05

4.6. Montaz trubkové spojky na sloupek UE100 krajni pro uchyceni madla

Montaz je shodna jako v bodé 4.5

4.7.Montaz distancéniho dilu V a distan¢éniho dilu VI

Distanc¢ni dil je slozen ze dvou dilG a to z distan¢niho dilu V (52.0.12) a distan¢niho
dilu VI (52.0.13). Oba distan¢ni dily V (52.0.12) a VI (52.0.13) se ke sloupku pfipevni
pomoci Sroubu s polokruhovou hlavou a nosem M16x40 (59.0.81) a zajisti matici
M16 (59.2.40) s podlozkou 17,5 (59.4.40).

(fth

DISTANCNI DIL VI 52.0.13

SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A
NOSEM M16x55 59.0.82

KRYCI PODLOZKA M16  59.4.80

PODLOZKA 17.5 59.4.40

MATICE M16  59.2.40

DISTANCNI DIL V' 52.0.12

SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A
NOSEM M16x40 59.0.81

PODLOZKA 17.5 59.4.40

MATICE M16  59.2.40

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO NH4

. Montazni navod &. 1/2009
ArcelorMittal str. 25/36

5. MONTAZ SPOJOVACICH PASKU

5.1.Vzajemné spojeni spojovacich pasku

Vzajemné spojeni spojovacich pasku je vzdy mimo sloupek MS U140.
Spojovaci pasky se vzajemné spoji pomoci dvou Sroubl s polokruhovou hlavou a
nosem M16x40 (59.0.81) a zajisti maticemi M16 (59.2.40) s podlozkami 17,5

(59.4.40).
h H
= SN i

SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A

NOSEM M16x40 59.0.81
PODLOZKA 17,5 59 4 40
MATICE M16 59.2.40

Mohou nastat pfipady, kdy dilataéni pole neni jako prvni, ale az druhé, pfipadné treti.
V téchto pfipadech se spojovaci pasek +200 pfipadné spojovaci pasek 400 spojuje
pred dilataci se spojovacim paskem 1110 (pokud je pfed dilataci jedno pole),
pripadné se spojovacim paskem 3110 (pokud jsou pfed dilataci dvé pole). Spojeni
vySe uvedenych spojovacich pasku je na sloupku MS U140 jednim Sroubem s
polokruhovou hlavou a nosem M16x55 (59.0.82) a zajisti matici M16 (59.2.40) s
U podlozkou 18 (59.4.72).

SPOJOVACI PASEK +200-540 55.0.04

o SPOJOVACI PASEK 1110
(SPOJOVACI PASEK +400-940 55.0.05)

SPOJOVACI PASEK 3110

SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A

NOSEM M16x55 59.0.82
U PODLOZKA 18 59.4.72
MATICE M16 59.2.40

5.2.Montaz spojovaciho pasku na sloupek MS U140

Spojovaci pasek se pfipevnéni pomoci Sroubu s polokruhovou hlavou a nosem
M16x55 (59.0.82) a zajisti matici M16 (59.2.40) s U podlozkou 18 (59.4.72).

— SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A
NOSEM M16x55 59.0.8
U PODLOZKA 18 59.4.72
ﬂ MATICE M16 59.2.40
= L

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO NH4

. Montazni navod &. 1/2009
ArcelorMittal str. 26/36

5.3.Dilatace spojovacich paskui +200

Pokud je dilatace +200 v prvnim poli mezi sloupky ve sméru jizdy, jako prvni se
pouzije spojovaci pasek +200 — 540 (55.0.04). K tomuto dilatanimu spojovacimu
pasku se pfiSroubuji, pomoci dvou Sroubl s polokruhovou hlavou a nosem M16x40
(59.0.81) zajisténych maticemi M16 (59.2.40) s podlozkami 17,5 (59.4.40), dva
dilatacni spojovaci pasky +200 — 910 (55.1.01). Nasleduje dilatacni spojovaci pasek
+200 — 4140 (55.1.00), ktery se pfiSroubuje pomoci Sroubu s polokruhovou hlavou a
nosem M16x55 (59.0.82) a zajisti maticemi s kontramaticemi M16 (59.2.40)
s podlozkami 17,5 (59.4.40). Prvni matice se zaSroubuji volné tak, aby byl umoznén
vzajemny volny pohyb obou dilataénich spojovacich paskl pfi tepelnych dilatacich.
Pfedepsanym utahovacim momentem jsou nasledné dotazeny vuci sobé pouze
matice s kontramaticemi. Hlavy Sroubu jsou vzdy z licni strany spojovacich pasku.

Za dilataci pokrac€uji spojovaci pasky 4140 (55.0.02), pfipadné spojovaci pasky 2140
(565.0.03).

Pokud je dilatace az v druhém poli, pouziji se v poli pfed dilataci dva spojovaci pasky
1110 (55.0.00).

Pokud je dilatace az v tfetim poli, pouziji se v poli pfed dilataci spojovaci pasek 1110
(55.0.00) a jeden spojovaci pasek 3110 (55.0.01).

5.4.Dilatace spojovacich paskui +400

Pokud je dilatace +400 v prvnim poli mezi sloupky ve sméru jizdy, jako prvni se
pouzije spojovaci pasek +400 — 940 (55.0.05). K tomuto dilatanimu spojovacimu
pasku se pfiSroubuji, pomoci dvou Sroubl s polokruhovou hlavou a nosem M16x40
(59.0.81) zajisténych maticemi M16 (59.2.40) s podlozkami 17,5 (59.4.40), dva
dilataCni spojovaci pasky +400 — 1110 (55.1.03). Nasleduje dilatacni spojovaci pasek
+400-4140 (55.1.02), ktery se pfiSroubuje pomoci Sroubll s polokruhovou hlavou a
nosem M16x55 (59.0.82) a zajisti maticemi s kontramaticemi M16 (59.2.40)
s podlozkami 17,5 (59.4.40). Prvni matice se zaSroubuji volnég, tak aby byl umoznén
vzajemny volny pohyb obou dilataénich spojovacich pasku pfi tepelnych dilatacich.
Pfedepsanym utahovacim momentem jsou nasledné dotazeny vuci sobé pouze
matice s kontramaticemi. Hlavy Sroubu jsou vzdy z licni strany spojovacich pasku.

Za dilataci pokracuji spojovaci pasky 4140 (55.0.02), pfipadné spojovaci pasky 2140
(65.0.03).

Pokud je dilatace az v druhém poli, pouziji se v poli pfed dilataci dva spojovaci pasky
1110. (55.0.00)

Pokud je dilatace az tfetim poli, pouziji se v poli pfed dilataci spojovaci pasek 1110
(55.0.00) a jeden spojovaci pasek 3110 (55.0.01).

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO NH4
Montazni navod €. 1/2009

ArcelorMittal str. 27/36
DILATACNI SPOJOVACI PASEK +200-4140 55.1.00
(DILATACNI SPQJOVACI PASEK +400-4140 55.1.02) SPOJOVACI PASEK 1110 55.0.00
DILATACNI SPOJOVACI PASEK £200-910 55.1.01 SPOJOVACI PASEK +200-540 55.0.04
(DILATACNI SPOJOVACI PASEK +400-1110 55.1.03) (SPOJOVACI PASEK +400-940 55.0.05)

( L s > \ |
1 [ A gl \ ]
L‘J SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A L‘J

NOSEM Mj6><55 59.0.82
U PODLOZKA 18 59.4.72
MATICE M16 59.2.40
ﬂ s i e 3
~ ‘ == — <
SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A
NOSEM M16x55 59.0.82 NOSEM M16x40 59.0.81
PODLO7KA 17,5 59.4.40 PODLOZKA 17,5 59.4.40
MATICE M16 59.2.40 MATICE M16 59.2.40
MATICE M16 59.2.40
SMER JizDY
<:|

5.5.1zolacni dilatace spojovacich paskul +200

Skladba pred a za dilataci je shodna jako v bodé 5.4.

Jako prvni se pouZije izolacni spojovaci pasek +200 — 540 (55.2.00). K tomuto se
pFiSroubuji pomoci dvou potazenych SroubU s vnitfnim Sestihranem M16x40
(59.1.80) a zajisti potazenymi maticemi M16 (59.3.40) s izolaénimi podlozkami
40/17-3 (59.5.40) dva dilatacni spojovaci pasky +200 - 910 (55.1.01). Nasleduje
dilatacni spojovaci pasek +200 — 4140 (55.1.00), ktery se pfiSroubuje pomoci Sroubu
s polokruhovou hlavou a nosem M16x55 (59.0.82) a zajisti maticemi s
kontramaticemi M16 (59.2.40) s podlozkami 17,5 (59.4.40). Prvni matice se
zasSroubuji volné, tak aby byl umoznén vzajemny volny pohyb obou dilatacnich
spojovacich paskl pfi tepelnych dilatacich. Pfedepsanym utahovacim momentem
jsou nasledné dotazeny vuci sobé pouze matice s kontramaticemi. Hlavy Sroub( jsou
vzdy z licni strany spojovacich pasku.

Za dilataci pokracuji spojovaci pasky 4140 (55.0.02), pfipadné spojovaci pasky 2140
(65.0.03).

5.6.1zolacni dilatace spojovacich paskul +400

Skladba pred a za dilataci je shodna jako v bodé 5.5.

Jako prvni se pouZije izolacni spojovaci pasek +400 — 940 (55.0.01). K tomuto se
pFiSroubuji pomoci dvou potazenych SroubU s vnitfnim Sestihranem M16x40
(59.1.80) a zajisti potazenymi maticemi M16 (59.3.40) s izolaénimi podlozkami
40/17-3 (59.5.40) dva dilataéni spojovaci pasky 400 — 1110 (55.1.03). Nasleduje
dilatacni spojovaci pasek +400 — 4140 (55.1.02), ktery se pfiSroubuje pomoci Sroubu
s polokruhovou hlavou a nosem M16x55 (59.0.82) a zajisti maticemi s
kontramaticemi M16 (59.2.40) a podlozkami 17,5 (59.4.40). Prvni matice se
zaSroubuji volné, tak aby byl umoznén vzajemny volny pohyb obou dilatacnich
spojovacich paskl pfi tepelnych dilatacich. Pfedepsanym utahovacim momentem

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO NH4
ArcelorMittal Montazni navod ;:tr1/228(;gg
jsou nasledné dotazeny vici sobé pouze matice s kontramaticemi. Hlavy Sroubu jsou
vzdy z licni strany spojovacich pasku.

Za dilataci pokracuji spojovaci pasky 4140 (55.0.02), pfipadné spojovaci pasky 2140
(65.0.03).

DILATACNI SPOJOVACI PASEK +£200-4140 55.1.00

(DILATACNI SPOUOVACI PASEK +£400-4140 55.1.02) POJOVACL PASFK 1110 55.0.00
DILATACNI SPOJOVACI PASEK £200-910  55.1.01 IZOLACNI SPOJOVACI PASEK +200-540 55.2.00
(DILATACNI SPOJOVACI PASEK £400-1110  55.1.03) (IZOLACN] SPOJOVACI PASEK +400-940 55.2.01)

[ [y . PN [ |
] [ v el \ ]
LJ SROUB S POLOKRUHOYOU HLAVOU A LJ

NOSEM M16x55 59.0.82
U _PODLOJKA 18 59.4.72
MATICE M16 59.2.40
& = —_— —
$ROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A POTAZENY SROUB S VNITRNIM
NOSEM M16x55 59.0.82 SESTIHRANEM M16x40 59.1.80
PODLOZKA 17,5 59.4.40 IZOLACNI PODLOZKA 40/17-3 59.5.40
MATICE M16 59.2.40 IZOLACNI PODLOZKA 40/17-3 59.5.40
MATICE M16 59.2.40 POTAZENA MATICE M16 59.3.40
SMER JizDY
<:|

6. MONTAZ SVODNIC

Orientace musi byt takova, aby svodnice ve sméru jizdy vZzdy zacinala kalibrovanou
Casti, pfes niz je prelozen nekalibrovany konec svodnice pfedchazejici.

SMER JiZDY

—

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO NH4

. Montazni navod &. 1/2009
ArcelorMittal str. 29/36

6.1.Montaz svodnice k trubkové spojce

Svodnice (50.0.00) se pfipevni na trubkovou spojku (52.0.00) pomoci Sroubu
s polokruhovou hlavou a &tyrhranem M12x30 (59.0.70) a zaijisti matici M12 (59.2.20)
s podlozkou 14 45/14/4 se Ctyfhrannym otvorem (59.4.70).

SVODNICE NH4  50.0.00

TRUBKOVA SPOJKA  52.0.00

|
\

\

\

| [

| 4% SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A
|

\

\

CTYRHRANEM M12x30 59.0.70
PODLOZKA 14 59.4.70
MATICE M12 59.2.20

6.2. Montaz svodnice k distanénimu dilu NH4 a distanénimu dilu NH4 Il

Svodnice (50.0.00) se pfipevni na distanéni dil NH4 (52.0.01), pfipadné na distan¢ni
dil NH4 1l (52.0.03) pomoci Sroubu s polokruhovou hlavou a nosem M16x40
(59.0.81) a zajisti matici M16 (59.2.40) s podlozkou 17,5 (59.4.40). Pod hlavu
Sroubu, ktera je vzdy z licni strany svodidla, se vklada horizontalné a pod matici
vertikalné orientovana obdélnikova kryci podlozka M16 (59.4.80).

SVODNICE NH4 50.0.00

DISTANCNI DIL NH4 52.0.01
DISTANCNI DIL NH4 Il 52.0.01

SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A

NOSEM M16x40 59.0.81
KRYCI PODLOZKA M16 59.4.80
PODLOZKA 17,5 59.4.40
MATICE M16 59.2.40

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO NH4

. Montazni navod &. 1/2009
ArcelorMittal str. 30/36

6.3.Montaz svodnice k distanénimu dilu NH4 | a distanénimu dilu NH4 IV

Svodnice (50.0.00) se pfipevni na distancni dil NH4 | (52.0.02), pfipadné na
distanéni dil NH4 IV (52.0.02) pomoci Sroubu s polokruhovou hlavou a nosem
M16x40 (59.0.44) a zajisti matici M16 (59.2.40) s podlozkou 17,5 (59.4.40). Pod
hlavu Sroubu, ktera je vzdy z licni strany svodidla, se vklada horizontalné orientovana
obdélnikova kryci podlozka M16 (59.4.80).

SVODNICE NH4  50.0.00

DISTANCNI DIL NH4 | 52.0.02
DISTANCNI DIL NH4 IV 52.0.04

SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A

T NOSEM M16x40 59.0.81
KRYCI PODLOZKA M16 59.4.80
PODLOZKA 17,5 59.4.40
MATICE M16 59.2.40

6.4. Montaz svodnice ke sloupku U140

Svodnice (50.0.00) se pfipevni ke sloupku U140 (51.3.10 az 51.3.15) Sroubem s
polokruhovou hlavou a nosem M16x55 (59.0.82) zajiSténym matici M16 (59.2.40)
s U-podlozkou 18 (59.4.72). Pod hlavu Sroubu, ktera je vzdy z licni strany svodidla,
se vklada horizontalné orientovana obdélnikova kryci podlozka M16 (59.4.80).

SVODNICE NH4  50.0.00

[

SLOUPEK U140 51.3.10 — 51.3.15

=Ei= SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A
NOSEM M16x55 59.0.82
KRYCI PODLOZKA M16  59.4.80
U PODLOZKA 18 59.4.72
MATICE M16 59.2.40

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO NH4
Montazni navod €. 1/2009

ArcelorMittal str. 31/36
6.5.Vzajemné spojeni dvou svodnic

Svodnice se vzajemné spoji pomoci osmi Sroubl s polokruhovou hlavou a nosem
M16x30 (59.0.80) a zaijisti maticemi M16 (59.2.40) s podlozkami 17,5 (59.4.40).
Hlavy SroubU jsou vzdy z licni strany svodidla.

SVODNICE NH4  50.0.00

SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A

NOSEM M16x30 59.0.80
PODLOZKA 17.5 59.4.40
MATICE M16 59.2.40

6.6.Spojeni dilatacni svodnice NH4 se svodnici

Toto spojeni plati pro dilatace +80, +200 a +400 mm.

Spojeni nekalibrované strany dilatacni svodnice se svodnici se provadi shodné jako
vzajemné spojeni dvou svodnic. Kalibrovana c¢ast dilatacni svodnice s ovalnymi
otvory a bézna svodnice se spoji pomoci ¢tyf Sroubu s polokruhovou hlavou a nosem
M16x40 (59.0.81) zajiSténého maticemi M16 (59.2.40) a kontramaticemi M16
(59.2.40). Srouby se pfi tomto druhu spojeni vkladaji vzdy pouze do &tyF krajnich
otvoru, ostatni otvory zlstavaji prazdné. Mezi svodnice a pod matice se se na Sroub
nasunou podlozky 17,5 (59.4.40). Prvni matice se zaSroubuji volng, tak aby byl
umoznén vzajemny volny pohyb obou svodnic pfi tepelnych dilatacich. Pfedepsanym
utahovacim momentem jsou nasledné dotazeny vuéi sobé& pouze matice
s kontramaticemi. Hlavy Sroubl jsou vZdy z licni strany svodidla.

DILATACNI SVODNICE NH4  50.3.00 AZ 50.3.01
Sars S =—=tr=— | & =g,
SVODNICE NH4 50,000
& & —aHF== | & SROUB S POLOKRUHOVOU HLAYOU A
4] I i N D DR I NOSEN M16x40 50.0.81
T & e | 6 PODLOZKA 17.5 50.4.40
PODLOZKA 17.5 50.4.40
— MATICE W16 50.2.40
A — 1 =

SVODNICE NH4  50.0.00 A7 50.0.04 SVODNICE NH4  50.0.00

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO NH4

. Montazni navod &. 1/2009
ArcelorMittal str. 32/36

6.7.Spojeni izolaéni dilataéni svodnice se svodnici

Toto spojeni plati pro dilatace +80 a +200 mm.

Nekalibrovana strana dilatacni svodnice se s bé&znou svodnici spoji pomoci osmi
oplastovanych Sroubld s vnitinim Sestihranem M16x40 (59.1.80), zajiSténych
oplastovanymi maticemi M16 (59.3.40). Pod hlavu Sroubu, mezi svodnice a pod
matici se na Sroub nasunou plastové podlozky 40/17-3 (59.5.40). Spojeni kalibrované
Casti izolaCni dilatacni svodnice s ovalnymi otvory a bézné svodnice se provadi
shodné jako spojeni dilataéni svodnice s béznou svodnici (viz bod 6.6). Hlavy Sroubl
jsou vzdy z licni strany svodidla.

IZOLACNI DILATACNI SVODNICE NH4  50.4.00 AZ 50.4.01

R
@ @ @ SVODNICE NH4  50.0.00
e @ IS==a=——1N I POTAZEN? SROUB S VNITRNIM
SESTIHRANEM M16x40 59.1.80
|ZOLACNI PODLOZKA 40/17-3  59.5.40
o & =t | ¢ /
IZOLACNI PODLOZKA 40/17-3  59.5.40
|ZOLACNI PODLOZKA 40/17*3 59,3.40
o @ (S
\ T POTAZENA MATICE M16 59,3.40

SVODNICE NH4  50.0.00 A7 50.0.04 SVODNICE NH4  50.0.00

6.8.Spojeni nabéhové prechodky se svodnici

Spojeni nabéhové prfechodky a bézné svodnice se provadi shodné jako vzajemné
spojeni dvou svodnic (viz bod 6.5).

Pouziti nabéhovych prechodek

Nabéhova pfechodka NH4 8,5% prava (50.5.02) a nabéhova pfechodka NH4 8,5%
leva (50.5.03) se pouzivaji u vyskovych nabéhu dlouhych.

Nabéhova prechodka NH4 17,3% prava (50.5.00), nabé&hova pfechodka NH4
17,3%/4% leva (50.5.01) a nabéhova pfechodka NH4 17,3% leva (50.5.04) se
pouzivaji u vySkovych nabéhu kratkych.

Nabéhova pfechodka NH4 17,3%/4% leva (50.5.01) se pouziva u vySkovych nabéhu
kratkych oboustranného svodidla OSNH4/H1, kdy se svodnice NH4 s roztecCi 800
mm sbihaji k sobé.

Nabéhova prfechodka NH4 41,5% leva (50.5.05) se pouzivd u pfechodu
oboustranného svodidla OSNH4/H2 kolem pilife, nebo u pfechodu OSNH4/H2 na
jednostranné svodidlo JSNH4/H2

Nabéhova prechodka prava se pouziva vpravo od jedouciho vozidla, nabé&hova

prechodka leva se pouziva vlevo od jedouciho vozidla. To znamena, Ze prava se
pouziva na krajnici a leva ve stfednim délicim pasu.

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO NH4

. Montazni navod &. 1/2009
ArcelorMittal str. 33/36

6.9. Spojeni koncovky se svodnici NH4

Spojeni koncovky NH4 (50.7.00) a dvou svodnic NH4 1250 (50.0.06) se provadi
pomoci osmi Sroubu s polokruhovou hlavou a nosem M16x30 (59.0.80) zajisténych
maticemi M16 (59.2.40) s podlozkami 17,5 (59.4.40) . Hlavy Sroubl jsou vzdy z licni
strany koncovky NH4.

SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A

NOSEM M16x40 59.0,81
PODLOZKA 17.5 59.4.40
MATICE M16 59.2.40

SVODNICE NH4 1250 50.0.06 KONCOVKA NH4  50.7.00

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO NH4

. Montazni navod &. 1/2009
ArcelorMittal str. 34/36

7. MONTAZ SPODNICH PASNIC SP3

7.1.Montaz spodni pasnice SP3 ke sloupku V140

Spodni pasnice SP3 (50.0.20) se ke sloupku pfipevni jednim Sroubem
s polokruhovou hlavou a nosem M10x25 (59.0.60) a zajsti matici M10 (59.2.00)
s podlozkou 11 (59.4.00).

SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A
NOSEM M10x25 59.0.60
PODLOZKA 11 59.4.00

MATICE M10 59.2.00

fh

LN

7.2.Vzajemna montaz dvou spodnic pasnic SP3

Spodni pasnice SP3 (50.0.20) jsou vzajemné spojeny pomoci ¢ty Sroubu s
polokruhovou hlavou a nosem M 16x30 (59.0.80) a zajisténych maticemi M16
(59.2.40) s podlozkami 17,5 (59.4.40)., pod matici je kruhova podloZkou (pod
polokruhovou hlavou z licni strany podlozka. Svodnice se spojuji tak, Ze se konec
jedné svodnice prelozi pfes zaCatek dalSi svodnice. Doporucuje se, aby toto
preplatovani bylo ve sméru jizdy v pfilehlém jizdnim pruhu.

SPODNI PASNICE SP3 50.0.20

—

|
& & i EL
? < SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A
| NOSEM M16x30 59.0.80
= & | E| PODLOZKA 17.5 50.4.40
| MATICE M16 59.2.40
SMER JiZDY

i

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO NH4

. Montazni navod &. 1/2009
ArcelorMittal str. 35/36

7.3.Spojeni nabéhovych prechodek SP3 se spodni pasnici SP3

Spojeni nabéhovych pfechodek SP3 a spodni pasnice SP3 se provadi shodné jako
vzajemné spojeni dvou spodnich pasnic SP3 (viz. bod 7.2). Nabéhova prechodka
prava SP3 (50.5.20) se pouziva vpravo od jedouciho vozidla, nabéhova pfechodka
leva SP3 (50.5.21) se pouziva vlevo od jedouciho vozidla. To znamena, ze prava se
pouziva na krajnici a leva ve stfednim délicim pasu.

. VYROVNéNi PLOCHY POD PATNi DESKY ZABRADELNICH A MOSTNIiCH
SLOUPKU

Z dlvodd nerovnosti a vyrovnani vySkového vedeni fimsy mostu se patni desky
podijektovavaji maltou, ktera by neméla pfesahnout tloustku 20 mm.

Parametry malty

Pevnost v tlaku min. 50 MPa

Pevnost v tahu min. 5 MPa

Pevnost povrchovych vrstev (odtrh) min 2 MPa

Odolnost proti ptisobeni CHRL po 100 cyklech 400 g/m?

Max. 8 pH

. MINIMALNi UTAHOVACIi MOMENTY

9.1. Kotevni Srouby mostnich sloupku

Srouby M16 97Nm
Srouby M20 195Nm
Srouby M24 250Nm

9.2. Spoje madel
Srouby M16 30Nm

9.3. Ostatni Srouby

Srouby M10 15Nm
Srouby M12 30Nm
Srouby M16 60Nm

ArcelorMittal Ostrava a.s.



A

ArcelorMittal

OCELOVE SVODIDLO NH4

Seznam aktu Fizeni IMS zav. 16 - Minihut’ pasova

Posledni aktualizace dne: 19. ledna 2009

Aktualizuje:

Nazev :
Vypracoval:
Schvalil:
Pocet stran :

Kontakt:

Bc.Radim Zidek

Ocelové svodidlo NH4 — Montazni navod
Bc.Radim Zidek

Bc. Jan Mikolas

36

ArcelorMittal Ostrava, a. s.

Vratimovska 689

707 02 Ostrava — Kundice

Tel.: ++420 595 687 114

Fax.: ++420 595 682 360

mobil: ++420 606 774 342

E-mail david.rochovansky@arcelormittal.com,
radim.zidek@arcelormittal.com

Internet : www.arcelormittal.com/ostrava

ArcelorMittal Ostrava a.s.

Montazni navod ¢. 1/2009
str. 36/36


mailto:david.rochovansky@arcelormittal.com
mailto:radim.zidek@arcelormittal.com
http://www.arcelormittal.com/ostrava

	1.  
	1. MONTÁŽ SLOUPKŮ 
	1.1. Montáž sloupků UE100 krajních a středních 
	1.2. Montáž sloupků U140 středního 
	1.3. Montáž sloupků U140 
	Sloupky U140 1500 - 51.3.11 
	Sloupky U140 1800 - 51.3.12 
	Sloupky U140 dvouřadý 2300 - 51.3.13 
	Sloupky U140 - 51.3.14 

	1.4. Montáž sloupků V140 
	1.5.  Montáž sloupků U140 zábradelních 
	1.6.  Montáž sloupků MS U140 
	1.7.  Montáž sloupků UE100 středního s patní deskou 
	1.8.  Montáž sloupků U140 středního s patní deskou 
	2.  MONTÁŽ MADEL 
	2.1. Montáž madel ZSNH4/H2 
	2.2. Montáž madel JSMNH4/H2 
	2.3.  Montáž madel ke sloupku MS U140 
	2.4. Montáž madel ke sloupku U140 zábradelnímu 
	2.5. Vzájemné spojení dvou madel 
	2.6.  Vzájemné spojení dilatačního madla I a II 
	2.7. Vzájemné spojení dilatačního madla I (400 a II (400 
	2.8. Vzájemné izolované spojení dilatačního madla I a II 
	2.9. Vzájemné izolované spojení dilatačního madla I (400 a II (400 
	2.10. Montáž začátečního a koncového madla ke sloupku UE100 krajnímu 

	3.  MONTÁŽ ZÁBRADELNÍ VÝPLNĚ 
	3.1. Rozdělení zábradelních výplní dle sklonu mostu 
	Zábradelní výplň z vodorovných tyčí – 54.0.00 a zábradelní výplň ze svislých tyčí – 54.1.00 
	Zábradelní výplň ze svařované sítě – 54.2.00 

	3.2. Sestavení dilatační zábradelní výplně VT 
	3.3. Sestavení dilatační zábradelní výplně VT (400 
	3.4. Sestavení dilatační zábradelní výplně ST 
	3.5. Sestavení dilatační zábradelní výplně ST (400 
	3.6. Sestavení dilatační zábradelní výplně S 
	3.7. Sestavení dilatační zábradelní výplně S (400 
	3.8. Montáž dilatační zábradelní výplně k zábradelním sloupkům 
	3.9. Izolace zábradelní výplně 

	4.  MONTÁŽ DISTAČNÍCH DÍLŮ 
	4.1. Montáž distančního dílu NH4 na sloupek UE100 střední a sloupek UE100 střední s patní deskou 
	4.2. Montáž distančních dílů NH4 II na sloupek U140 střední a sloupek U140 střední s patní deskou 
	4.3. Montáž distančního dílu NH4 I na sloupek U140 zábradelní 
	4.4. Montáž distančního dílu NH4 IV a výztuhy distančního dílu na sloupek MS U140 
	4.5. Montáž trubkové spojky na sloupek UE100 krajní 
	4.6. Montáž trubkové spojky na sloupek UE100 krajní pro uchycení madla 
	4.7. Montáž distančního dílu V a distančního dílu VI 

	5. MONTÁŽ SPOJOVACÍCH PÁSKŮ 
	5.1. Vzájemné spojení spojovacích pásků 
	5.2. Montáž spojovacího pásku na sloupek MS U140 
	5.3. Dilatace spojovacích pásků (200 
	5.4. Dilatace spojovacích pásků (400 
	5.5. Izolační dilatace spojovacích pásků (200 
	5.6. Izolační dilatace spojovacích pásků (400 

	6. MONTÁŽ SVODNIC 
	6.1.  Montáž svodnice k trubkové spojce 
	6.2. Montáž svodnice k distančnímu dílu NH4 a distančnímu dílu NH4 II 
	6.3.  Montáž svodnice k distančnímu dílu NH4 I a distančnímu dílu NH4 IV 
	6.4. Montáž svodnice ke sloupku U140 
	6.5.  Vzájemné spojení dvou svodnic 
	6.6. Spojení dilatační svodnice NH4 se svodnicí 
	6.7. Spojení izolační dilatační svodnice se svodnicí 
	6.8. Spojení náběhové přechodky se svodnicí 
	Použití náběhových přechodek 

	6.9.  Spojení koncovky se svodnicí NH4 

	7. MONTÁŽ SPODNÍCH PÁSNIC SP3 
	7.1. Montáž spodní pásnice SP3 ke sloupku V140 
	7.2. Vzájemná montáž dvou spodnic pásnic SP3 
	7.3.  Spojení náběhových přechodek SP3 se spodní pásnicí SP3 

	8. VYROVNÁNÍ PLOCHY POD PATNÍ DESKY ZÁBRADELNÍCH A MOSTNÍCH SLOUPKŮ 
	Parametry malty 

	9. MINIMÁLNÍ UTAHOVACÍ MOMENTY 
	9.1. Kotevní šrouby mostních sloupků 
	9.2. Spoje madel 
	9.3. Ostatní šrouby 



